



По горячим следам установлен подозреваемый в совершении убийства



Утром 3 февраля 2019 года в квартире в г. Йошкар-Оле обнаружено тело 44-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками уголовного розыска МВД России по Республике Марий Эл удалось установить 27-летнего подозреваемого.

По предварительным данным двое мужчин познакомились на улице, один пригласил другого к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

себе домой. В ходе распития спиртного между ними возник конфликт. Гость взял на кухне нож и ударил хозяина квартиры в грудь. Потерпевший попытался уйти от нападавшего, но злоумышленник нанес ему еще 8 ударов ножом в спину. После чего покинул место происшествия.

Силовую поддержку при задержании подозреваемого оказывали сотрудники СОБР Управления Росгвардии по Республике Марий Эл. В настоящее время ему предъявлено обвинение, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1297079>